
Bemutatkozott az új Fiat Grande Panda – tágasabb, életvidámabb, zöldebb, 
mint valaha 

A Fiat hivatalosan is bemutatta a Grande Pandát, amely merész újraértelmezése az ikonikus 
1980-as Panda modellnek. Az új generáció retrós formavilággal, tágasabb belső térrel, 
újrahasznosított anyagokkal és környezetbarát hajtáslánccal érkezik – mindezt a Panda 
szerethető, játékos karakterével ötvözve. 

A Grande Panda nem csupán a méreteiben nőtt meg: hosszabb tengelytávval, kényelmesebb 
válltérrel és praktikus tárolómegoldásokkal igazi mindennapi társ városban és azon túl is. A 
modell célja, hogy elérhető és boldogsággal teli alternatívát nyújtson a tudatos autóvásárlók 
számára, legyen szó családról vagy fiatal párról. A Grande Panda ideális első autónak, de 
tökéletes második autónak is.  

Miért fogjuk szeretni a Fiat Grande Pandát? 

• Tágas és praktikus – A megnövelt méretei révén a Panda már nem csak a városban, 
hanem hosszabb utakra is ideális. A letisztult, funkcionális belső tér rengeteg 
tárolóhelyet kínál. 

• Retró, de modern – A dizájn a 80-as éveket idézi szögletes vonalaival és karakteres 
pixel-hatású orr-résszel. Az oldalán a 3D-ben kialakított „PANDA” felirat, valamint az 
élénk, vibráló színek a modell védjegyei. 

• Digitális és biztonságos – Teljesen digitális műszerfal, akár 10,25” infotainment és 
vezetéstámogató rendszerek segítik a mindennapi használatot. 

• Környezetbarát – A Grande Panda hibrid és teljesen elektromos változatban is 
elérhető, újrahasznosított anyagokat felhasználva.  

• Karakteres és szerethető – Nem egy kompromisszumos megoldás, hanem egy 
boldogsággal teli döntés. Ritka az olyan kisautó, amire azt mondják: kedves, de a 
Grande Panda ilyen. 

A modell elektromos hajtáslánccal kettő,  mild hybrid motorral szerelve pedig három 
felszereltségi szinttel érkezik: POP, ICON és LAPRIMA, így mindenki megtalálhatja a saját 
stílusához illőt. 

A Fiat Grande Panda magyarországi premierjére júniusban került sor egy igazán olaszos 
hangulatú rendezvény keretében. Szabi a pék szentendrei péksége, a Panificio il Basilico 
tökéletes helyszínt biztosított a dolce vita életérzés megéléséhez – azt az olasz hangulatot, 
amit a Fiat Grande Panda minden részletében magában hordoz. Az élményt pedig Szabi 
helyben sütött pizzái és olasz desszertjei koronázták meg.  

Krupp Tünde a Fiat márkaigazgatója elmondta, hogy ez az autó egy igazi felicita-autó: egy 
boldogságbomba, ami pillanatok alatt belopja magát az emberek szívébe. Egy megbízható társ 
az utunkon, aki hűségesen kísér minket céljaink felé, ami maga a megtestesült boldogság. És 
valóban: az autó rögtön belopta magát a jelenlévők szívébe, különleges arányai, bájos 
karaktere és egyedi megjelenése mosolyt csalt az arcokra – olyan, akár egy kis plüsspanda, akit 
mindig magad mellett szeretnél tudni. A Fiat számára a környezettudatosság nemcsak itthon, 
hanem globálisan is kiemelten fontos, ezért a sajtótájékoztató résztvevői a WWF 



közreműködésével örökbe fogadtak egy-egy óriáspandát, ezzel is hangsúlyozva az autó és a 
márka természetközeli szemléletét. 

Az esemény különleges pillanata volt, amikor egymás mellett sorakozott fel az első és a 
legújabb generációs Panda – a klasszikus modellből ráadásul ez az egyetlen példány található 
az országban, így a találkozás valódi nosztalgiát és történelmi jelentőséget hordozott. 

Ha kedvet kaptatok a Fiat Grande Pandához és szeretnétek kipróbálni, keressetek bennünket! 
 


